
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  14-02-2018   με   αριθμό   3507   ερώτηση   του Βουλευτή  

   κ. Γ. ΚΑΤΣΙΑΝΤΩΝΗ.  
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι στις 
αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) εμπίπτουν κυρίως ο 
συντονισμός των Φορέων που εμπλέκονται σε έργα, δράσεις και μέτρα πρόληψης και 
ετοιμότητας για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων, καθώς και οι δράσεις για την 
αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και των συνεπειών αυτών, προκειμένου να 
αποκατασταθεί η καθημερινή λειτουργία των περιοχών που έχουν περιέλθει σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης.  

Στο πλαίσιο αυτό, η Γ.Γ.Π.Π. εξέδωσε το υπ’ αριθ. 7742/01-11-2017 έγγραφο με θέμα 
«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την 
εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων», το οποίο περιλαμβάνει, στο πλαίσιο των 
προαναφερόμενων, συντονιστικές οδηγίες προς όλους τους εμπλεκόμενους Φορείς, για την 
από κοινού αντιμετώπιση και διαχείριση των εκτάκτων αναγκών και των συνεπειών που 
απορρέουν από την εκδήλωση αυτών.  

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των 
συνεπειών των πρόσφατων, έντονων καιρικών φαινομένων (έντονες βροχοπτώσεις, 
πλημμύρες) που εκδηλώθηκαν στις 15-11-2017 έως και 17-11-2017 στην Περιφέρεια 
Θεσσαλίας, με Απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη, κηρύχθηκε ο Δήμος Αγιάς, της 
Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, της προαναφερθείσας Περιφέρειας σε Κατάσταση Έκτακτης 
Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας έως την 15-01-2018, ενώ, με νεώτερη Απόφασή του, 
παρατάθηκε η εν λόγω κήρυξη στις  Τοπικές Κοινότητες Σκήτης και Μελιβοίας  της Δημοτικής 
Ενότητας Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς, έως 15-05-2018. 
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Τέλος, όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδια 
να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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